

寧波市民齊心協力 抬13噸巴士救人



日前，浙江寧波街頭上演了一場熱心市民齊心抬起13噸重巴士救人的一幕。幸運的是，卡在車底的傷員被救出後，並無大礙。

■《現代金報》

日前，陳師傅開着901路巴士沿驚駕路行駛。車子開到碧水和城小區附近一個丁字路口要右轉彎。可是，車頭剛剛轉過來，「嘍」一聲，陳師傅感覺有車子撞了上來。他連忙剎車，下車看情況。

果然出事了。撞上的是一輛電瓶車，騎車的是一位頭髮花白的男子。此時，男子左腿被電瓶車和巴士車身卡住出不來，但他意識還清醒。陳師傅趕緊打電話報警求助。

因為臨近下班時間，路上車輛行人多了起來，加上從車上上下的乘客，事發沒多久，現場就圍了好多人。

交警很快趕到現場，拉起警戒線，並疏

散了圍觀群眾，防止再次發生交通事故。緊接着，江東消防的兩輛消防車也趕到現場。

被撞男子的小腿被電瓶車與巴士底盤卡住，要把最下面的電瓶車卸開不太可能，最快的辦法就是將巴士頂起來。消防官兵拿出兩個起重氣墊，但由於車子底盤過低，起重氣墊難以找到支撐點。

消防官兵又拿來液壓擴張剪將車子頂起。隨着擴張剪一下一下張大，車子一點點被抬起。

3秒抬車 傷者無大礙

可是，擴張剪張到最大，被壓在車下的

男子還是沒法出來。車子抬起來了，但高度還是不夠。

「還能不能再起來一點？大家幫忙抬一下！」現場指揮員王隊長向站在身後的圍觀市民招呼了一聲。

沒有半秒鐘耽擱，二十幾位交警、消防隊員，以及熱心市民很快就聚集到巴士邊上，一起彎腰，抓住車子底部，用力往上抬。兩名站在電瓶車駕駛員身邊的市民看到車子被抬上去，馬上將男子從車底拖出來。據悉，類似這樣的巴士，整車重量有13噸。

「整個過程也就3秒鐘的時間！」現場參與救援的消防隊員表示，「太順利了！」。據悉，男子傷得不重，並無大礙。

熱心市民幫忙抬車救人。網上圖片

據悉，男子被救出後，並無大礙。網上圖片

抗戰將領梁立柱孫女憶祖父愛國情懷

「偉大勝利歷史貢獻——紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利70周年主題展覽」8日起對外開展。抗日將領梁立柱時時物品也在主題展覽陳列中。梁立柱孫女梁若冰表示，祖父在抗戰主戰場綏遠前線奮勇殺敵，表現出了抗戰到底的無畏氣概和愛國情懷。她會繼續追尋祖父的抗戰史，傳承抗戰精神。她表示，家人看到梁立柱的遺物被相關部門珍藏，感到很欣慰。

梁若冰現任光明日報攝影美術部主編，她與父親梁子筠都是民革黨員。梁若冰回憶說，1986年當得知國家徵集抗戰文物時，父親梁子筠便將軍事地圖、望遠鏡等7件祖父用過的抗戰文物悉數捐贈。抗戰紀念館文保部至今還保留着29年前父親捐贈的編號收據底單。

梁若冰說，自己長大後了解到祖父在抗日主戰場綏遠前線英勇無畏、抗擊日本侵略者的歷史故事。「戰爭年代，邊陲艱苦，祖父的一個幼子梁紅錫不幸夭折了，祖母也在戰爭中過世」。這使梁立柱十分痛苦，更加激發他對日本帝國主義的強烈仇恨和不把日本侵略者打回老家決不罷休的決心。

「祖父是個軍人，卻沒留下一張戎裝照，這是個遺憾。」梁若冰表示，她今後要竭盡所能，搜集祖父的抗戰史料，記錄他們那一輩抗戰將領英勇無畏的愛國精神。

■記者 田一涵 北京報道



「泰山」10歲了

昨日，海歸明星大熊貓「泰山」在中國保護大熊貓研究中心四川都江堰基地迎來了10歲生日。據悉，大熊貓「泰山」為雄性，2005年7月9日出生於美國華盛頓動物園，是旅美大熊貓「添添」和「美香」的兒子。「泰山」不僅是名副其實的中美親善大使，也是中美合作拯救大熊貓這一瀕危野生動物成功範例，是目前全球擁有「粉絲」最多的大熊貓明星。

■新華社

湖北現彩色小龍蝦 專家：可放心食用



網友發現的「小藍蝦」。網上圖片 網友發現的「小白蝦」。網上圖片

小龍蝦為不少人所愛，但你見過藍色和白色的小龍蝦嗎？近日，兩位網友曬出了自己發現的「小藍蝦」和「小白蝦」。一時間，「小藍蝦」和「小白蝦」成了網友關注的焦點，吸引了眾多「蝦粉」的眼球。

湖北省水產科學研究所高級工程師、被譽為小龍蝦首席研究專家的舒新亞教授表示，藍色小龍蝦和白色小龍蝦在國外都有，而在國內則比較少見。小龍蝦是一個很大的家族，它有600多個種類，我們常見的是紅色小龍蝦只是小龍蝦大家族中的一員。

舒教授同時表示，這些蝦的顏色儘管不同於我們常見的小龍蝦，但食用並不會對人體造成危害，大家可放心食用。

■荆楚網

四川博館展1800件侵華日軍頭盔



日本侵華罪行館展示的1800件日軍頭盔。網上圖片

據內地媒體報道，在「七·七」事變爆發78周年紀念日當天，四川建川博物館聚落「日本侵華罪行館」正式開放。展出了6,000餘件日軍侵略中國的罪行實物，包括三千封侵華日軍家書、《外人目睹之日軍暴行》、日軍殺傷山東民眾實錄、《八·一三日記》等14件國家一級文物。

在日軍侵華館的正門口，首先映入眼簾的是1,800多個日本軍人的頭盔，正前面寫的是1931年日軍蜂擁，也就是從這一段歷史開始，日軍開始了侵華戰爭。接下來順着一條V字型通道往展覽館，展館裡按照年輪的方式從1931年到1945年，用實物證實了日軍侵略的罪行。

■記者 李兵、實習記者 張允玲 四川報道

蠟筆小新特展亮相瀋陽

今年是經典日本漫畫《蠟筆小新》開始連載的第25個年頭，繼「蠟筆小新25周年紀念特展」內地首站北京啟動以來，1:1比例的蠟筆小新經典獎幕塑像首次來到東北，落地瀋陽。本屆特展由位於中樞、瀋陽大悅城CD步行街上的千平米戶外主展區和館內A館、C館中廳、AC連廊等處動畫場景還原展區組成，其中，25組漫畫經典形象還原及23組小清新劇場版電影形象的訂製，配合原版電影海報，完整地展現了小新的大銀幕風采。

此外，分佈在館內展區的日式清新野原家、小白之家以及小新最愛的動感劇場和春日部公園等諸多動畫場景將面向參觀者零距離互動。

■記者 于琳琳 瀋陽報道



1:1比例的蠟筆小新經典獎幕塑像首次來到東北，落地瀋陽。本報遼寧傳真

重慶現1.4億年前蛇頸龜化石



向幫銀展示從工地挖出的化石。本報重慶傳真

重慶建築工人向幫銀在渝北區某建築工地施工時，意外挖到一塊外形奇特的石頭。外面包裹着的淺灰色岩石去掉後，竟顯露出一個神似龜殼樣子的深褐色橢圓形石塊，寬約20厘米，長約25厘米。上面有類似龜殼的條紋，背脊骨紋路都清晰可見。近日，經重慶自然博物館地質古生物博士張鋒初步鑒定：此石疑似為侏羅紀時期的蛇頸龜化石。

張鋒表示，「蛇頸龜在侏羅紀時期的四川盆地最為常見，這個標本初步判斷是侏羅紀晚期，大約1.4億多年前形成的。」張鋒說，這種化石具有研究價值。重慶自然博物館方面表示，擇日將派專家前往實地勘查，來確定這塊化石的具體年代以及價值。

■記者 楊毅 重慶報道

接親未見新娘 另找美女頂替

湖南青年陳翔接親沒找到新娘，婚禮現場另找美女頂替，原配因此訴至法庭要求離婚。近日，長沙市芙蓉區法院對此案作出了一審判決，准許兩人離婚，並由女方返還男方的彩禮2萬元人民幣。

說起這起結婚事件，陳翔也顯得很氣憤，「我也是沒辦法，才臨時決定這麼做的。」陳翔說，頂替新娘的人是他的朋友，原本是打算去喝他和妻子張玲喜酒的，「因為她已經離異了，才願意幫這個忙，答應陪我走個過場。」陳翔說，「婚禮」之後，他並沒有與這名女子共同生活。

陳翔認為，他與張玲的感情確實已經破裂，同意離婚，但要求女方家退還結婚時給的68,898元彩禮金和1萬元選日子錢。據張玲說，她在婚禮前夜萌生推遲的想法，主要是覺得兩人感情不牢靠，但陳翔沒有甚麼表示。

近日，法院作出一審判決，准許兩人離婚，並由張玲返還陳翔的彩禮2萬元。

■記者 李青霞 綜合報道

香港腳 處理不當 容易交叉感染!

灰甲! 股癬! 體癬!

顧及自己及家人健康,免受感染, 盡快將真菌殺滅! 拒絕再傳!

普利膚軟膏

適用於體癬、股癬、香港腳、灰甲及女性特別部位皮膚真菌感染!

當徵狀減退至消失後，患者仍須持續使用 普利膚軟膏 塗搽患處及附近皮膚至少兩星期，徹底趕絕真菌，減低復發機會!

一日搽一次 真菌難放肆

不含類固醇 可安心使用

香港衛生署註冊編號：HK-59700

manning's 萬寧 | manning's Online

萬寧及各大藥房藥行有售 立即關注微信帳戶

產品熱線：3153 5934
www.welldone-us.com
總代理：美國華達藥業有限公司